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                                                                       ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Φραγκίσκος Παρασύρης-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

                                       
ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  
Οικονομικών 
Υποδομών 
 
Θέμα: «Αναγκαία η ενίσχυση του ΤΑΕΦΚ Ηρακλείου, μέσω προγραμματικής σύμβασης». 
 
Έχουν περάσει τριάμισι χρόνια από τον καταστροφικό σεισμό στην ευρύτερη περιοχή του Αρκαλοχωρίου του 
Δήμου Μινώα Πεδιάδας και ενδεικτικά σας αναφέρω ότι μόλις 15 σεισμόπληκτοι έχουν καταφέρει να 
υποβάλλουν αίτημα για έκδοση άδειας για τη δημιουργία νέου κτιρίου, σε σύνολο 130 ολοκληρωμένων 
φακέλων για την ανακατασκευή των κόκκινων κτιρίων. 
Με αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές μου παρεμβάσεις, έχω επισημάνει ότι αν και η υπηρεσία (ΤΑΕΦΚ) 
λειτουργεί, η σοβαρή υποστελέχωσή της, δημιουργεί μεγάλα προβλήματα στις διαδικασίες σύνταξης των 
φακέλων των σεισμόπληκτων κτηρίων και κατ΄επέκταση στις διαδικασίες αποκατάστασής τους.  
Οι σεισμόπληκτοι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Μινώα Πεδιάδας και Αρχανών Αστερουσίων 
έχουν περιέλθει σε αδιέξοδο, και ζητούν συγκεκριμένες ενέργειες, προκειμένου να στελεχωθεί με το αναγκαίο 
προσωπικό ο Τ.Α.Ε.Φ.Κ Ηρακλείου, καθότι είναι επιφορτισμένος με τεράστιο όγκο δουλειάς, και να 
προχωρήσουν άμεσα οι διαδικασίες αποκατάστασης. 
Επειδή, ο Αναπτυξιακός Οργανισμός «ΔΑΙΔΑΛΟΣ», δύναται μέσω σύναψης προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ Υπουργείου Υποδομών και Περιφέρειας Κρήτης  να προχωρήσει σε προσλήψεις μηχανικών, με τους 
οποίους θα ενισχύσει τη λειτουργία του ΤΑΕΦΚ. 
Επειδή, υπάρχει σχετικό προηγούμενο με υπηρεσίες του Υπουργείου Πολιτισμού  για άλλο έργο. 
Επειδή, οι κατά καιρούς δεσμεύσεις για την ενίσχυση του ΤΑΕΦΚ αν και υπήρξαν το προηγούμενο χρονικό 
διάστημα, δυστυχώς δεν υλοποιήθηκαν.  
Και επειδή, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας  και Αρχανών Αστερουσίων και οι σεισμόπληκτοι διεκδικούν τόσο την 
απλοποίηση των διαδικασιών, όσο και την ανασυγκρότηση της περιοχής μέσω ενός ολοκληρωμένου 
σχεδιασμού πιο ευέλικτου. 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε να προχωρήσετε σε προγραμματική σύμβαση μεταξύ του Αναπτυξιακού Οργανισμό «Δαίδαλος», 
της Περιφέρειας Κρήτης και του Υπουργείου Υποδομών, προκειμένου να προσληφθούν μηχανικοί που θα 
υποβοηθούν το δύσκολο και μεγάλο έργο, με το οποίο είναι επιφορτισμένος ο ΤΑΕΦΚ Ηρακλείου και αν ναι με 
ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 

Φραγκίσκος Παρασύρης 
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